
ROK 2001

KRONIKA

města Semil

Václav Votoček



UDÁLOSTI VE SVĚTĚ I DOMA

Události ve světě

Rok 2001 zůstane ve světové historii navždy spojen s nejstrašnějším teroristickým činem v dějinách. Dne 11. září 2001 se nezhroutily jen dva mrakodrapy Světového obchodního centra v New Yorku a část budovy Pentagonu ve Washingtonu, ale spolu s těmito objekty se zhroutila i iluze, že Západ je imunní proti hrozbám teroristů - sebevrahů. Útok, při němž zahynuly tisíce lidí, provedený pomocí unesených letadel, vyvolal hrůzu, pocit strachu a beznaděje v celém světě.

Následovala nejpečlivější bezpečnostní opatření, zejména v letecké dopravě, některé vojenské a policejní složky byly uvedeny do stavu pohotovosti, členské státy Evropské Unie zmrazily bankovní konta 27 organizací podezřelých z podpory terorismu.

Brzy byly získány důkazy, že hrůzný čin je dílem aktivistů organizace Al-Kajda, založené roku 1988, která je ročním rozpočtem 50 miliard US dolarů největší teroristickou organizací na světě. Její příjmy pocházejí ze 70% z transportu a distribuce drog, vydírání a jiné kriminality, z 30% z příspěvků sympatizujících muslimských států a naftových magnátů. Jejím zakladatelem a vůdcem je Usáma bin Ládín, jeden z 53 synů zamožného stavebního podnikatele. Iměni bin Ládína se odhaduje na 300 miliard dolarů. V Afganistánu, kam přesídlil, vybudoval řadu výcvikových středisek pro školení teroristů, kteří již v posledních letech provedli několik atentátů. Cílem organizace je ovládnout svět a vnutit všem lidem víru v Alláha.

Fundamentalistické milice Talibán spřažené s Al-Kajdou, zavedly v roce 1996 po ovládnutí Afganistánu tvrdý muslimský režim. Ženy byly vyloučeny z veřejného života, nesměly pracovat, nesměly vycházet z domů bez doprovodu mužů, v ulicích mohly chodit jen zcela zahaleny. V Afganistánu byl zakázán rozhlas, televize, divadelní a filmová představení, sportovní utkání, děti místo školního vyučování se učily zacházet se zbraněmi. Za sebemenší přestupky byli lidé bičováni nebo popravováni. V březnu 2001 absurdní rozhodnutí režimu vrcholilo, když byly pomocí tanků a výbušnin zničeny vzácné neislámské kulturní památky z 5. století. Talibánský vůdce Umar pak obětoval Alláhovi sto krav na usmířenou, že historické sochy nechal zničit tak pozdě.

Hněv USA se proto obrátil proti Afganistánu. Dne 16. 9. dostal Talibán ultimátum, aby do tří dnů vydal původce teroristického útoku. Když se tak nestalo, začal 7. října útok USA a Velké Británie proti Afganistánu. Po každodenním mohutném bombardování bylo protitalibánskými silami obsazeno 13. listopadu hlavní město Kábul, 7. prosince padl Kandahár, 16. prosince dobytá pevnost Tora Bora. Byla ustavena



nová prozatímní vláda, hlavní viníci teroristického útoku na USA bin Ládín a vůdce Talibánu Umar však dopadení nebyli. Bombardování míst, kde by se mohli skrývat, trvalo až do konce roku 2001.

Útok na USA měl neobyčejný vliv na ekonomiku celých odvětví, na pohyb kurzů, ztrátovost leteckých společností a pojišťoven, ale v Evropě výrazně posílil integrační snahy Evropské Unie. Jedenácté září bylo však především posledním dnem tradičního amerického izolacionismu, naopak USA usilovnou diplomatickou činností burcovaly ostatní státy k solidaritě a společnému úsilí v boji za záchranu civilizace. Svět třetího tisíciletí není již světem minulosti, kdy problémy v jednotlivých zemích ostatní nezajímaly.

Proto i obecní kroniky nemohou se omezovat na události v místě, ač je to jejich hlavní poslání. Nezbytně se musí alespoň stručně dotýkat těch jevů ve světě, které mají dopad na život, životní podmínky, pocity, postoje, názory obyvatel naší planety, má-li být kronikářský záznam i po létech pochopitelný a srozumitelný.

Další události roku 2001 ve světě:

V USA skončilo 20.ledna prezidentské období Bill Clintona a jako 34.prezident USA byl inaugurován George Bush.

V bývalé Jugoslávii nastalo po vstupu mezinárodních mírových sil uklidnění. Ke konfliktům však došlo v Makedonii. Srbská policie 1.dubna zatkla bývalého prezidenta Slobodana Miloševiče a 28.června jej Mezinárodnímu soudnímu dvoru v Haagu. Tento soud odsoudil 2.srpna původce masakru v Srebrenici, bosenskosrbského generála Radislava Krstiče na 46 let do vězení. Došlo i k dalším soudním procesům.

V první polovině roku postihla západoevropské hospodářství a zejména Velkou Británii nemoc šílených krav BSE. Státisíce krav bylo spáleno, trh s hovězím masem se zhroutil, škody byly miliardové. Na hraničních přechodech, na letištích a to i v naší republice byla prováděna různá nepopulární opatření, aby se šíření nákazy zabránilo. Přesto byl 6.června odhalen testem první případ nemoci BSE v České republice. Stádo v počtu 130 kusů, v němž byla nemoc zjištěna, bylo vybito.

Téměř po celý rok docházelo ke konfliktům mezi Izraelem a Palestínou, když palestiniští teroristé - sebevrazi uskutečnili v Izraeli řadu krvavých akcí. Izrael se bránil odvetnými údery na palestinské území.

Ze dna Barentsova moře byl 8.října vyzvednut nizozemskou firmou vrak ruské jaderné ponorky Kursk, potopené za nevyjasněných okolností při námořním cvičení 12.8.2000.

Na Slovensku ve volbách do krajských samospráv 1.prosince výrazně zvítězilo Mečiarovo Hnutí za demokratické Slovensko. Vyhrálo v šesti z osmi krajů.

Koncem prosince po teroristickém útoku pakistánských extremistů na indický parlament vzrostlo napětí mezi Pakistánem a Indií. K hranicím se stahovaly vojenské oddíly obou států.

Po létech jednání zavádí dvanáct zemí Evropské unie od 1.ledna 2002 novou jednotnou měnu euro, která po přijetí České republiky do Evropské unie bude platit i nás.Od září do prosince se konaly poslední přípravy. Miliardy bankovek a desítky miliard mincí se přesunovaly z ústředních bank k uživatelům. V souvislosti s touto změnou muselo být staženo 350 000 tun starých mincí a miliardy bankovek.



Vývoj v Čechách

Hospodaření státu skončilo v roce 2001 nejvyšším schodkem v historii - 67,7 miliardy Kč, takže na každého občana připadlo asi sedm tisíc Kč, které bude nutno v budoucnu spolu s úroky zaplatit. Celkový stav státních financí zůstal špatný. I když ministerstvo financí si pochvalovalo, že roční schodek byl o 16 miliard nižší, než schválila sněmovna, bylo příznivějšího výsledku z větší části dosaženo přesunutím závazků do roku 2002. Zadlužení státu se vyšplhalo na 345 miliard korun. Stát přitom nemá peníze na jeho snížení a každoročně musí platit stále více na úrocích. V roce 2001 šlo z rozpočtu na úroky 20 miliard a čím je dluh vyšší, tím vyšší úroky se musí pochopitelně platit. Vývoj finanční situace v jednotlivých letech ukazuje následující přehledná tabulka v miliardách Kč:

Rok	Schodek státního rozpočtu	Státní dluh	Veřejný dluh (= státní dluh + zadlužení mimo rozpočtových fondů dopravy, bydlení, zdravotních pojišťoven a obcí)
1993	+ 1,1	158,8	
1994	+10,4	157,3	
1995	+ 7,2	154,4	
1996	- 1,6	155,2	207,0
1997	-15,7	173,2	218,0
1998	-29,3	194,7	240,0
1999	-29,6	228,4	275,0
2000	-46,1	289,3	332,0
2001	-67,7	345,0	418,0

Ke ztrátám přispělo i sucho, povodně, náhrady vkladů klientům zkrachovalých peněžních ústavů. Rychlý růst zadluženosti státu je nebezpečný, protože poškozují pověst tuzemské ekonomiky u zahraničních investorů.

Koruna během roku posilovala, ještě nikdy si Češi nemohli nakoupit měny vázané na euro tak levně. Silící kurz české měny a obavy ze ztráty konkurenceschopnosti českých exportérů přiměly centrální banku k ráznému zásahu, v důsledku kterého oslabila koruna 25. října o 50 haléřů na 33,78 za euro. Působení intervence vydrželo asi 14 dní. 21. listopadu dosáhla česká měna historického maxima. Zpevnila na 33,12 Kč za euro, tedy na 16,94 Kč za německou marku. Navzdory posilující české měně přetrvával deficit obchodní bilance ČR. Na zvýšení zahraničního obchodu se podílely především stroje a dopravní prostředky. Daňové nedoplatky mírně klesly o 2,9 miliardy korun na 98 miliard Kč koncem listopadu. Ministerstvo financí zveřejnilo 19. listopadu zprávu, že státní pokladna musí zaplatit za dluhy firem a bank 188 miliard Kč.

K neobdobné situaci ve státě přispívala vysokou měrou velká kriminalita, tunelování, podvody velkého stylu, pašování zboží, korupce a další trestná činnost. Několik příkladů:

5. ledna byli poslání soudem do vězení čtyři aktéři tunelování v CS fondech, z toho jeden na 10 let. Hlavní organizátoři podvodů se před soud nedostali. Jeden z povodníků daroval před volbami 1998 sociálně demokratické straně 860 tisíc Kč.

6. ledna zatkla policie tenistu a podnikatele Milana Šrejbra, ma-



jitele firmy Šnejbr Tennis Investing, jehož pochybné aktivity sahaly i do Semil. Byl obviněn ze zneužívání informací v obchodním styku a odsouzen do vězení na 5 a půl roku.

16. ledna byli odsouzeni čtyři muži za vraždy spojené s kauzou "Lehké topné oleje" na 10-13 let, ale iniciátoři podvodu zůstali nepotrestáni.

30. ledna policie obvinila osm pracovníků Investiční a poštovní banky z úvěrového podvodu, řízení dosud neskončilo.

2. května představitelé zkrachovalé stavební společnosti H-System obdrželi poštou balíčky s výbušninou, zřejmě od poškozených klientů. V jednom případě zásilka vybuchla v rukou adresátova syna a utrhla mu prsty.

8. června Nejvyšší kontrolní úřad oznámil, že při zadávání státních zakázek vláda porušila téměř v každém druhém případě zákon, což vzbudilo podezření z korupce.

17. ledna byl Jan Slepíčka, kdysi populární televizní sportovní komentátor jako člen správní rady Národní družstevní záložny souzen za podvodné úvěry. Před léty býval jeho otec často v Semilech jako kontrolar nadřízeného orgánu semilských podniků.

8. března Audi ministra zemědělství Jana Fencla ujelo z místa nehody, kterou ve stokilometrové rychlosti zavinil jeho řidič v centru Olomouce. Ministr prý si nehody nevšiml. Tentýž ministr neuvedl ve svém majetkovém přiznání nákup lukrativních pozemků, které získal po nástupu do funkce. Nejspíš si přírůstek svého majetku také nevšiml.

6. července zveřejnil institut Cerge výsledky průzkumu, podle něhož každý čtvrtý Čech neplatí daně.

7. února soud zablokoval majetek Harvardských fondů a 18. září byl majitel fondů obviněn z miliardového podvodu. Vlastníku Harvardských fondů Viktoru Koženému zabavil v červenci britský soud exkluzivní dům v Londýně.

4. listopadu zatkla policie JUDr. Aleše Rozehna, právníka televizního magnáta Vladimíra Železného a uvěznila jej pro poškozování věřitelů. 13. listopadu byl zatčen i Železný, aby nemařil vyšetřování, ale po dvou dnech byl zase propuštěn.

13. listopadu kritizovala zpráva Evropské Unie korupci a neprůhledně zadávání státních zakázek v České republice.

Typický obrázek tunelování investičních fondů ukázaly případy fondů Trend a Mercia, které se dostaly v roce 2001 před soud. Akcionáři při nich přišli o 1,3 miliardy Kč. Podvod si zaslouží pozornost proto, že hlavním aktérem byl semilský občan.

Všeobecný investiční fond založili známí hudebníci Martin Kratochvíl a Michael Kocáb, takže Trend získal důvěru víc než sta tisíc drobných akcionářů. Dokud fond vedli Kratochvíl s Kocábem, hospodařil bez problémů. V roce 1995 fond převzala firma Královéhradecká brokerská za 318 miliónů Kč, jejímž šéfem byl ing. Miroslav Hálek, původem ze Semil. Nový management začal postupně převádět majetek na společnost, které sám ovládal. Koncem roku 1995 vlastnil Trend asi 20% akcií obchodního domu Kotva. Hálkovi, který byl tehdy už nejen majitelem správcovské firmy, ale i předsedou představenstva fondu Trend, se postupně podařilo shromáždit celkem 65% akcií. Ty pak postupně převedl na svou vlastní společnost Forminster Enterprises Limited s účty v Lichtenštejnsku a sídlem na Kypru. Přesuny majetku neunikly pozornosti ministerstva financí, které na fond uvalilo v listopadu 1996 nucenou správu. To ale akcionářům příliš nepomohlo. Vedení



dosazeně Královéhradeckou brokerskou stačilo za pouhý rok z fondu převést 95% majetku. Nucený správce velmi rychle podal oznámení na Hálek a dalších sedm členů managementu. Ani to však nezabránilo dalším nepřehledným převodům, k nimž Hálek dával dispozice z vězení. Ještě na podzim 1997 prodal Hálek práva na odkup akcií Kotvy Českému investičnímu holdingu za 734 miliónů korun.

Vcelku úspěšná byla policie v potírání pašeráků drog. Odhalila několik velkých případů, poslední případ se dostal koncem roku před Krajský soud v Liberci. Skupina pašeráků heroínu byla tímto soudem odsouzena celkem k 51 letům vězení.

Prezident Václav Havel během roku několikrát onemocněl, již v únoru se musel předčasně vrátit ze státní návštěvy Kuvajtu. I pozdější zdravotní potíže narušovaly jeho pracovní program. Naposledy toho roku byl od 17. do 25. prosince hospitalizován ve střešovické nemocnici se zápallem plic.

Ve vládě ČR došlo k několika změnám. JUDr. Pavel Rychetský, zvolený ombudsmanem, odstoupil 2. února z funkce vicepremiéra a ministra spravedlnosti a za něho byl ministrem spravedlnosti jmenován bývalý předseda pražského vrchního soudu JUDr. Jaroslav Bureš.

10. dubna resignoval ministr financí Pavel Mertlík, protože se mu nedařilo prosadit ve vládě některá opatření a jeho nástupcem se stal 13. dubna Jiří Rusnok.

3. května byl odvolán z funkce Vladimír Vetchý a 4. května jej nahradil ve funkci ministra obrany Jaroslav Tvrdík, který ohlásil profesionalizaci armády.

Ministr průmyslu a obchodu Miroslav Grégr byl 30. května jmenován místopředsedou vlády.

Opatřením, které se dotklo širší veřejnosti bylo, že 18. července začali britští úředníci třdit na pražském letišti turisty, které do Velké Británie nepustí, aby k jejich vracení nedocházelo až v Británii. Z přepravy byli vyloučeni hlavně Romové, u nichž bylo podezření, že chtějí emigrovat.

Český statistický úřad vyhlásil v České republice sčítání lidu ke dni 1. března 2001. Jako rozhodný okamžik sčítání byla stanovena půlnoc z 28. února na 1. března 2001. Sčítání se vztahovalo na všechny osoby s trvalým nebo dlouhodobým pobytem v České republice, na všechny domy, v nichž někdo bydlel v rozhodný okamžik sčítání, na všechny byty obydlené nebo určené k bydlení. Sčítání prováděli sčítací komisaři a sčítací revizoři vykazující se svým občanským průkazem a průkazem sčítacího komisaře nebo revizora. Pro účely sčítání byly vydány sčítací listy osob, domovní listy a bytové listy.

Sčítání bylo prováděno již poosmé od založení Československé republiky v roce 1918 a zároveň poprvé v samostatné České republice. Sčítání na prahu třetího tisíciletí bylo připraveno celosvětově. Cílem dokumentů Organizace spojených národů a Evropské unie bylo koordinovat sčítání v celosvětovém měřítku a zajistit tak obsahovou shodu a srovnatelnost získaných údajů.

Sčítání lidu v České republice bylo připravováno tak, aby nejen respektovalo nová mezinárodní doporučení, ale zároveň navazovalo na staletou tradici sčítání a soupisů obyvatelstva na našem území.

První výsledky sčítání ukázaly, že Česká republika má 10 292 933 obyvatel.



Životní úroveň, mzdy, ceny

Rozdíly v životní úrovni jednotlivých skupina obyvatelstva se dále zvětšily. Nezaměstnanost se zvýšila koncem roku 2001 těsně pod hranici 9%. Nejlépe placení Češi jsou špičkoví hokejisté, fotbalisté a manažeři. Třináct hokejistů má roční příjem nad 100 mil.Kč, nejvíce Jaromír Jágr (398) a Dominik Hašek (290). Dalších 10 špičkových sportovců mělo ročně 50-100 mil.Kč, 26 sportovců nad 29 mil.Kč.

24 manažerů firem má roční příjem 10-20 mil.Kč, dalších 20 mělo roku 2001 5-10 mil.Kč, šest jich bralo 3-5 miliónů.

Tabulka měsíčních platů dalších skupin obyvatelstva:

Prezident republiky Václav Havel	150 900 Kč
(prezident USA 390 000 USD, prezident Ukrajiny 5000 USD)	
Předseda vlády Miloš Zeman	121 600 Kč
(premiér Singapuru 520 360 USD, Japonska 406 632 USD, Británie 230 500 USD, Německa 155 000 USD, Austrálie 136 380 USD, Indie 7020 USD, Číny 3192 USD)	
Předsedové obou komor parlamentu Václav Klaus, Petr Pithart	121 600 Kč
Ministři a soudci Ústavního soudu ČR	79 700 Kč
Ředitel velké firmy	67 205 Kč
Soudce	60 000 Kč
Senátoři a poslanci	41 900 Kč
Finanční ředitel	35 130 Kč
Právník	25 993 Kč
Počítačový analytik	24 572 Kč
Bankovní úředník	23 360 Kč
Lékař	22 935 Kč
Novinář	22 629 Kč
Stavební inženýr	19 356 Kč
Ekonom	16 780 Kč
Vysokoškolský profesor	15 070 Kč
Horník	14 172 Kč
Svářeč	13 844 Kč
Učitel základní školy	13 526 Kč
Železničář	13 239 Kč
Celník	12 877 Kč
Sekretářka	12 172 Kč
Psycholog	12 055 Kč
Policista	11 215 Kč
Zemědělec	10 874 Kč
Pomocný dělník	9 563 Kč
Důchodce (průměr po poslední valorizaci)	6 297 Kč

Životní minimum pro dospělého člověka stoupl v říjnu na 4100 Kč. Minimální mzda, kterou musí povinně dodržovat všichni zaměstnavatelé v zemi, stoupala po roce 1990 takto: Ze 2000 Kč v únoru 1991 stoupla v lednu 1992 na 2200 Kč, v lednu 1996 na 2500 Kč, v lednu 1998 na 2650 Kč, v lednu 1999 na 3250, v červenci 1999 na 3600 Kč, v lednu 2000 na 4000 Kč, v červenci 2000 na 4500 Kč, v lednu 2001 na 5000 Kč. Vláda schválila 21. listopadu 2001 vzrůst minimální mzdy s účinností od 1.1.2002 na 5700 Kč. Tím čistý měsíční příjem samostatně žijícího člověka převyší životní minimum 4100 Kč o 15%. Od životního minima se odvíjejí sociální dávky.



Hladina spotřebitelských cen stoupla. Největší podíl na zvýšení mělo čistě nájemné v nájemních bytech a růst ceny zemního plynu. Ten zdražil v červenci v průměru o 11,2%, meziročně ale stoupl o velmi výrazných 38%. Červencové zdražení plynu tak překonalo i růst cen zahradních zájezdů - ty se zvýšily sezónně o 24,2%, ceny tuzemských rekreací vzrostly jen o 5,8%. Noviny a časopisy podražily o 1,3%, léčiva o 1,1%. Nejdůležitější položkou, snižující vývoj inflace, zaznamenaly potraviny, výrazně ale vzrostly ceny jižního ovoce o 17,2%.

Průměrné spotřebitelské cen vybraných druhů zboží:

	březen 2001	červenec 2001
Chléb konzumní, kg	14,60	15,07
Hovězí zadní, kg	142,28	142,07
Vepřová kýta, kg	128,01	140,93
Kuře kuchařské, kg	61,50	66,03
Šunka kg	160,49	163,14
Mléko polotučné, litr	12,71	13,05
Jablka, I. jakost, kg	17,94	32,07
Okurky salátové, kg	37,90	25,55
Brambory konzumní, kg	7,14	11,22
Pivo 10 ⁰ lahvové, půllitr	7,71	7,80
Pivo 10 ⁰ sudové, půllitr	12,28	12,47
Banány, kg	28,90	29,79
Sýr Eidam cihla, kg	112,79	116,33
Vejce, kus	2,92	2,68

Na Semilsku prodávali soukromí zemědělci po celý rok vejce za 2 Kč za kus.

Gothaj salám, kg	80,65	80,87
------------------	-------	-------

Dokonalý přehled o vývoji cen potravinářského i průmyslového zboží a služeb poskytuje soubor katalogů a nabídkových letáků prodejních organizací, který je přílohou této kroniky.

Ceny pohonných hmot	Natural 90	7.12.	31.12	nafta 31.12
Semily (Pento)		25,40	24,40	21,60
Lomnice n.P.			24,60	21,60
Harrachov		25,40	24,40	21,50
Rokytnice n.J.		25,10		
Jablonec n.J.		24,90		
Košálov		24,90		
Vysoké n.J.		24,90		
Tatobity		24,80		
Turnov		24,90		
Jičín		25,20		
Zlatá Olešnice		24,30		
Malá Skála		24,80		
Jablonec nad Nisou	24,90 -	25,40	24,30	21,60
Liberec	24,70 -	25,10	24,70	21,90

Koncem roku bylo ohlášeno zdražení elektrického proudu od 1.1.2002 průměrně o 10,7%, plynu a dálkového tepla od 1.7.2002 o 5%.

O tom, že některé vrstvy obyvatelstva si nežíly špatně svědčí skutečnost, že se v roce 2001 prodalo na tuzemském trhu přes 152 000 nových osobních aut, což bylo o 3500 více než v roce 2000.auta se stala pro některé lidi nejen nutností, ale symbolem úspěchu, takže klesal zájem o malá auta, rostl prodej vozů vyšší kategorie s luxusní výbavou.



Z prodaných aut pocházelo 53% z maldoboleslavské automobilky, na druhém místě byl německý Volkswagen s 9.500 auty, což je při meziročním srovnání nárůst o 21%, největší nárůst však zaznamenal francouzský Citroen - 42,5%. Na Slovensku se stala nejprodávanější značkou Škoda, představovala podíl 49,2% na slovenském automobilovém trhu. Také v Čechách byl největší zájem o vůz Škoda Fabia.

Důležité změny nastaly od 1. ledna 2001 v pracovních předpisech podle novely 155/2000 dosud platného zákona 65/1965. Délka pracovní doby byla zkrácena z 8,5 hodiny na 8 hodin denně při stejné mzdě. Ve skutečnosti úprava neznámá nic jiného, než že dosavadní půlhodinová pauza na oběd se přestává počítat do pracovní doby. Přestávka na oběd se však neruší a musí být zařazena už po 4,5 hodinách práce. Pauza tedy už není placená, ale zůstává povinná. Počet přesčasů byl zákonem práce snižován na 8 hodin týdně, tedy 416 hodin ročně. Na pracovištích, kde jsou zaměstnání nekuřáci, se nesmí kouřit. Provozní letec může být potrestán peněžitým trestem ve výši 4,5násobku průměrného měsíčního výdělku.

Příjemné změny se týkají nároku na dovolenou. Dosud měli mladí lidé, kteří odpracovali méně než 15 let, nárok na tři týdny dovolené. Od roku 2001 je zákonem zaručena čtyřtýdenní dovolená pro všechny a k tomu může každý firma dobrovolně přidat týden nebo dva navíc. Nárok na dovolenou nezaniká když si ji někdo nevybere, převádí se mu do dalšího roku. Pokud si ani v dalším roce zaměstnanec dovolenou nevybere, má nárok na její plné proplacení.

Podle novely zákona 492/2000 mění se příjemně zákon 586/1992 o daních. Od roku 2001 odvádějí české domácnosti ze svých výdělků menší daně. Nejvýznamnější změnou, kterou pocítili zaměstnanci i podnikatelé jsou vyšší odečitatelné položky. Základní odečitatelná částka, kterou si ze základu daně mohl strhnout každý, stoupla ze 34 920 Kč na 38 040 Kč. Drobní živnostníci se dočkali dlouho slibovaných paušálních daní, které jim ulehčí papírování. Slevy na daních dostanou podnikatelé, kteří se podílejí na výchově učňů nebo zaměstnávají zdravotně postižené. Také placení životní pojistky je daňově zvýhodněno, od základu daně lze odečíst 12 tisíc Kč.

Společnost s ručením omezeným lze založit se základním kapitálem 200 tisíc Kč, akciovou společnost se 2 milióny a akciovou společností veřejně obchodovatelnou 20 miliónů Kč. Novela 370/2000 Sb k zákonu 513/1991 Sb a zákon 362/2000 Sb, jímž se mění zákon 591/1992 Sb. obsahují ještě řadu dalších ustanovení k podnikání, které vstoupily v roce 2001 v platnost.

Názory a nálady obyvatelstva

Spektrum postojů a názorů obyvatelstva bylo velmi rozmanité, takže není dobře možné zaznamenat všechny jejich varianty a odlišnosti. Několik následujících pohledů lidí ze Semil a okolí ukazuje převládající mínění na situaci a problémy současné doby.

Na Evropskou unii

Lidé převážně tápou v tom, co zapojení České republiky do Unie bude znamenat, nakolik omezí naši státní suverenitu, zda členství bude přínosem či omylem, který nás nažene do područí cizinců. Lidé se v podstatě rozdělili do tří skupin.

První skupinu tvoří ti, kteří vstup do unie podporují, druhou nej-



větší, jsou lidé, kteří jsou spíše pro vstup, ale nevědí proč, poslední skupinu tvoří lidé, kteří tvrdí, že Evropská unie je hloupost, na kterou doplatíme, jsou rozhodně proti, často bez věcných argumentů. Někteří jsou k této problematice zcela apatičtí, tvrdí, že stejně si to "ti nahoře" udělají, jak budou sami chtít.

Na globalizaci

Západoevropská a americká civilizace zdánlivě slaví úspěch v podobě postupné hospodářsko-politické globalizace, ve skutečnosti ale představuje úpadek. Před všemocnou reklamou propagující spotřební štěsti nelze uniknout. Jediným měřítkem všeho je stále se zvyšující potřeba zboží. Knihy ustupují před televizí a videem, informace již nejsou prostředkem poznání, ale také jen zbožím. Svět lidské soudržnosti, vzdělanosti a kulturních společenských návyků se obecně vytrácí. Stále větší část populace se odlidšťuje tím, že propadá drogové nebo jiné závislosti. Vytrácí se slušnost a narůstá brutalita v mezilidských vztazích. Vyhrocují se spory etnické, náboženské, politické a dokonce i generační. Spotřebně materialistická revoluce, která probíhá posledních deset let nejen v postkomunistických státech, v podstatě odmítá vzorce tradičního etického (křesťanského) chování. Jediným měřítkem je materialistické pojetí soukromého vlastnictví povýšené na jedinou víru. Blok bývalých komunistických států se rozpadl. Nedošlo ale k žádné humanizaci společnosti. Na konci tisíciletí klopýtáme do nelidského a nemilosrdného nového věku naprosté nadvlády politiky, kdy i přes veškeré hlásání demokratických principů jsou duchovní život a zvědavý intelekt pranýřovány, pronásledovány a vystaveny útokům propagandy reklamního typu. Lidstvo je sice schopno studovat vesmír, nicméně vedle toho na Zemi každodenně umírají tisíce lidí hladu. Tento paradox umožňuje vládnoucí chorobný individualismus, který postupně úokviduje poslední tvrze humanity. Vládu přebírá ten nejprimitivnější materialismus. Rozvoj vědy a techniky paradoxně jen umocňuje rozdíly. Vedle velkého bohatství je i velká chudoba, chudoba duševní i materiální. Reklamou nabízené zbytné výrobky nás jen zotročují, mnozí lidé však je považují za triumf naší civilizace. Demokratická svoboda spotřební liberální společnosti, kterou se chlubíme, je vlastně otročení choutkám a klamným představám. Stali jsme se otroky spotřební společnosti. Hltáme stále nové reklamní podněty, kterými nás zahlcují média. Jsme usedlí, ale neznáme klid. Spěcháme údolím falešné hojnosti, které vede do pustiny přesycení. Stále horlivěji hledáme štěstí a stále spolehlivěji nalézáme zoufalství nenaplněného života.

Na činnost politiků a stran

Vláda předložila před Vánocemi 2001 sněmovně návrh na úpravu platů a požitků, které už léta nezaslouženě pobírají naši zákonodárci. Nedá se uvěřit tomu, že by se pánům ministrům ozvalo svědomí, je to jen libivý předvolební tah. Sotva kdo věří tomu, že si poslanci schválí utahování opasek, jako si nezrušili ani doživotní imunitu. Jejich bohorovnost je nekonečná. Věřím, že jsou mezi nimi i normálně myslící lidé, ale určitě jsou v menšině, protože platy a požitky, které si v roce 1997 urychleně před dovolenou odsouhlasili, jsou nehorázně. Od té doby si je pravidelně a každoročně valorizují, aniž by stejným metrem upravovali důchody a platy státních zaměstnanců. Pak se nemůžeme divit, že zahraniční turisté o nás říkají, že jsme stát zlodějí, podvodníků, prostitutek a drogových mafiánů. Nemůžeme se asi divit, že k posledním volbám přišlo zhruba 30% voličů. Je to výraz naprostě



beznaděje ve zlepšení stavu. Ztratí-li občan zájem, kontrolu a vliv na státní moc, je to konec demokracie a svobody. Tak daleko to naše vlády a poslanci dovedli.

Zkoumáme-li vývoj našeho hospodářství a morálku společnosti za posledních 10 let, jsou výsledky kritické. Státní dluh se ztrojnásobil, státní rozpočty mají vysoké schodky, kuponová privatizace byla totálně zpackaná. Továrny se prodávaly pod skutečnou hodnotu. Noví vlastníci si od bank půjčovali milióny, které nespláceli. Vládám ani poslancům to nevadilo: Přizívovali se v představenstvech a dozorčích radách. Máme 25 tisíc vězňů, o které pečuje 10 tisíc lidí. Nad trestnou činností bdí 50 tisíc policistů. Létos jich bylo 450 trestně stíháno. O trestné činnosti u nás by se daly psát knihy. Je to smutná bilance proměny společnosti a hospodářství za deset let. Po čtyřicetileté nadvládě komunistů jsme převzali stát v neutěšeném stavu. Nálada a chuť budovat svobodu a demokracii byla upřímná a opravdová, ale tato deviza byla brzy pohřbena.

K situaci ve státě 2001

Blíží se volby a mnozí z nás přemýšlejí nad tím, jestli má vůbec význam k volebním urnám jít. A protože u nás jsou lidé z politické situace stále více otráveni, podle toho také výsledky voleb vypadají, volit chodí stále méně a méně lidí. Voliči si říkají, ať je tam Petr nebo Pavel, stejně všichni hrabou jenom pro sebe a o to, jak žijí ti ostatní, už po svém zvolení nemají zájem. Stačí zapnout televizi a jsme v obraze: slyšíme, která banka zkrachovala, který další podnik byl vytunelován, kdo a jak se obohatil na úkor ostatních, jak si Klaus se Zemanem rozumí a hned zas jak se nenávidí. Většinou se vysílají samé špatné zprávy z domova i ze světa: Jako by všechno krásně, co tu bylo a je, se ztratilo.

Před volbami jsou lidem předkládána jména poslanců, jejichž minulost bývá zastřena rouškou tajemství. To, že se představí jednou, dvakrát na nějakém mítinku, ještě neznamena, že umí-li řečnit, budou také dobrými politiky, jejichž hlavním úkolem je pracovat pro blaho lidí, které zastupují. Jsou i čestné výjimky. Jsou to ti, kteří vstupují do politiky s úmyslem udělat pro svoji obec, město, stát co nejvíce: Takových lidí si vážíme, ale je jich velmi málo. Mělo by se o nich psát, ale mělo by se psát i o těch, kteří dostali důvěru, ale pro lidi neudělali vůbec nic, nebo jim dokonce škodí. Otevřme v novinách rubriku: Co pro naši obec-město udělal ve volebním období náš poslanec. Pochvalme, ale také kritizujme. Snad potom někteří naši zastupitelé, kteří mají z ostudy kabát, si uvědomí, že mezi těmi slušnými už nemají co dělat. Čtyřleté období je dost dlouhé na to, aby si postavili vilu s bazénem, finančně se zajistili do budoucna, převedli co nejvíce státních peněz do svých kapes, na svá konta. Stát chudne, vznikají noví političtí zhohatlíci. Navrhujme jen takové poslance, o kterých víme, že to jsou dobří a čestní lidé. Ne ty, kteří nám byli předhozeni, nebo přivandrovali z neznáma a pro obec neudělali ještě vůbec nic. Současná politická situace je jen boj o to, která strana bude vládnout, je to boj o plná korýtka. Zamysleme se nad tím, která vláda zemi nejvíce povznesla, za které vlády se republika rozhradla. Náš národ měl vždy dost dobrých a chytrých lidí. Jak je možné, že se necháváme stále více oblbovat a jdeme od desíti k pěti. Zamysleme se nad tím vším a také už pro lepší život něco dělejme.



Počasí v roce 2001

- PO 1.1. Ráno -13, odpoledne -3, celý den slunečno
 ÚT 2.1. Ráno -2, odpoledne -2, kluzko, slabý sněhový poprašek
 ST 3.1. Ráno -1, odpoledne +1, zataženo
 ČT 4.1. Ráno +1, zataženo, v 10 hodin vyjasnění, do 14 hodin slunečno, odpoledne +4
 PÁ 5.1. Ráno +1, odpoledne +4, zataženo, večer déšť
 SO 6.1. V noci přšelo, ráno +4, déšť, odpoledne +6, zataženo
 NE 7.1. Ráno +2, mlha, odpoledne +4, zataženo
 PO 8.1. Ráno +2, deštivo, odpoledne +4, zataženo
 ÚT 9.1. Ráno -1, zataženo, odpoledne +3, mrholení
 ST 10.1. Ráno na nule, zataženo, odpoledne +2, navečer dešťová přehánka
 ČT 11.1. V noci slabý sněhový poprašek, ráno na nule, odpoledne +3, zcela jasno, slunečno
 PÁ 12.1. Ráno -3, odpoledne +1, slunečno
 SO 13.1. Ráno -10, odpoledne -1, slunečno
 NE 14.1. Ráno -5, odpoledne -2, celý den zataženo
 PO 15.1. Ráno -2, odpoledne +1, slunečno, krásně
 ÚT 16.1. Ráno -8, do půl deváté klesla teplota ještě na -10, odpoledne na nule, slunečno
 ST 17.1. Ráno -2, odpoledne -1, zataženo, slabší vítr
 ČT 18.1. Ráno -2, odpoledne na nule, zataženo
 PÁ 19.1. Ráno -1, odpoledne na nule, zataženo
 SO 20.1. Ráno na nule, odpoledne +1, zataženo
 NE 21.1. Ráno -1, odpoledne -1, zamračeno, nevlídno
 PO 22.1. Ráno -2, odpoledne -1, mrazivý vítr, letos první vydatnější sněžení
 ÚT 23.1. V noci připadlo menší množství sněhu, ráno -2, vítr, odpoledne na nule, zataženo
 ST 24.1. Ráno -1, odpoledne na nule, zataženo
 ČT 25.1. V noci napadlo menší vrstva krupičkového sněhu, ráno +1, odpoledne +3, zataženo
 PÁ 26.1. Ráno +1, odpoledne +4, zataženo
 SO 27.1. Ráno +2, odpoledne +3, deštivo
 NE 28.1. Ráno +1, odpoledne +6, v poledních hodinách slunečno
 PO 29.1. Ráno -2, zataženo, odpoledne +3, velká oblačnost
 ÚT 30.1. Ráno +1, v poledne krátce slunečno, odpoledne +4, zataženo
 ST 31.1. Ráno -1, dopoledne slabé sněžení, v poledních hodinách slunečno, odpoledne +1
 ČT 1.2. V noci napadlo menší množství sněhu, ráno -2, odpoledne +2
 PÁ 2.2. V noci napadlo větší množství sněhu, ráno -5 a dopoledne dále sněžilo, odpoledne -2, vítr, slunečno s oblačností
 SO 3.2. V noci napadlo opět větší množství sněhu, ráno -6, odpoledne -2, téměř jasno
 NE 4.2. V noci napadlo značné množství sněhu, pluhy protahovaly, ráno -3, během dne pod mrakem, na nule, později odpoledne a večer opět padal sníh. Špindlerův Mlýn hlásil 80 cm nového sněhu.



- PO 5.2. Ráno na nule, sníh zvlhnul, zataženo, odpoledne +5, odpoledne i večer dešť
- ÚT 6.2. Po teplé noci sníh zmizel, ve městě zůstaly jen malé ostrůvky a sníh zůstal jen na okolních stráních. Ráno +5, zcela zataženo, dešť, odpoledne +7, beze srážek, velké tání.
- ST 7.2. Ráno +1, zataženo, mlha, odpoledne +7, převážně zataženo, jen občas protrhání oblačnosti a slunce
- ČT 8.2. Ráno +3, zataženo, odpoledne +8, na zahradách rozkvetly sněženky
- PÁ 9.2. Ráno +2, odpoledne +6, celý den zataženo
- SO 10.2. Ráno +2, velká černá oblačnost, mezi tím krátká slunečná období, odpoledne +6
- NE 11.2. Ráno -3, odpoledne +7, celý den zcela jasno, slunečno
- PO 12.2. Ráno -1, odpoledne +7, polojasno
- ÚT 13.2. Ráno +2, zataženo, deštivo, k polednímu vyjasnění, odpoledne +6, světlá oblačnost, občas slunce, vítr
- ST 14.2. Ráno -2, slunečno, jasno, odpoledne +9, nádherný den
- ČT 15.2. Ráno -3, odpoledne +10, celý den jasno, slunečno, obloha bez mráčku, nádherný den
- PÁ 16.2. Ráno -4, odpoledne +10, obloha bez mráčku, slunečno, krásně
- SO 17.2. Ráno -3, slunečno, odpoledne +7, světlá oblačnost, občas prosvitlo slunce
- NE 18.2. Ráno -2, zataženo, nevlídno, vítr, během dne +4, slabě padala sněhová krupice, pod mrakem
- PO 19.2. Ráno -1, odpoledne +2, zataženo, nevlídno
- ÚT 20.2. V noci napadlo malé množství sněhu, ráno +1, odpoledne +2, téměř celý den sněžení a silný vítr. Sníh je však vlhký, ve městě zbrunda
- ST 21.2. Sníh sice zůstal ležet, ale ráno jen +2, zataženo, vítr. Odpoledne +4, silný nárazový vítr
- ČT 22.2. Ráno +1, odpoledne +2, během dne sněhové přehánky i vánice s nárazovým větrem. Napadlo velké množství sněhu, na Semilsku a Jablonecku vyhlášen kalamitní stav.
- PÁ 23.2. V noci hustě sněžilo, ráno -1, odpoledne +2, během dne sněhové přehánky, střídavá oblačnost, několikrát vysvitlo i slunce.
Dálnice z Prahy do Brna byla poprvé za dobu své existence z obou stran uzavřena, policie, hasiči a vojsko vyprošťovali patnáctikilometrovou zavátou řadu aut. Letiště v Ruzyni bylo celý den mimo provoz, letecká doprava byla odkláněna do Ostravy a Bratislavy. Na hřebenech Krkonoš 115 cm sněhu, nebezpečí lavín.
- SO 24.2. V noci připadlo menší množství sněhu, ráno -7, zcela jasno, slunečno. Odpoledne -1, postupně zvětšená oblačnost beze srážek.
- NE 25.2. Ráno -15, odpoledne na nule, slunečno, jasno
- PO 26.2. Ráno -9, jasno, slunečno, postupně přibývání oblačnosti, odpoledne +2
- ÚT 27.2. Ráno -11, jasno, slunečno, odpoledne +1
- ST 28.2. Ráno -5, odpoledne +3, světlá oblačnost nebo slunečno, vítr
- ČT 1.3. Ráno na nule, zataženo, odpoledne +4
- PÁ 2.3. Ráno -1, slabě sněžení, odpoledne +4



- SO 3.3. Ráno +1, odpoledne +4, zataženo
 NE 4.3. Ráno +1, odpoledne +3, během dne padal vlhký sníh
 PO 5.3. Ráno +2, deštivo, odpoledne +1, nepříjemné ochlazení
 ÚT 6.3. Ráno -5, mlha, pak téměř jasno
 ST 7.3. Ráno -5, jasno s oblačností, odpoledne +6, větrno
 ČT 8.3. Ráno +5, odpoledne +9, téměř jasno, slunečno, větřík
 PÁ 9.3. Ráno +3, déšť, odpoledne +6
 SO 10.3. Ráno +4, odpoledne +8, zmizely poslední zbytky sněhu, kvetou sněženky a krokusy
 NE 11.3. Ráno +5, ale již v 8 hodin +7, déšť, odpoledne +13, velká oblačnost s občasným slunečním svitem, časté dešťové přeháňky
 PO 12.3. Ráno +7, deštivo, odpoledne +12, poprchávání, velká oblačnost
 ÚT 13.3. Ráno +8, krátký déšť
 ST 14.3. Ráno +4, polojasno, odpoledne +6
 ČT 15.3. Ráno na nule, deštivo, odpoledne +5, déšť
 PÁ 16.3. Ráno na nule, světlá oblačnost, odpoledne +5
 SO 17.3. Ráno +3, odpoledne +5, dešťové přeháňky
 NE 18.3. Ráno +4, odpoledne +6, zataženo
 PO 19.3. Ráno +6, dešťové přeháňky, odpoledne +8, během hodiny však pokles na +4, sněhová vánice, skučivý nárazový vítr, který způsobil výpadek proudu, což trvalo do noci.
 ÚT 20.3. Ráno -2, husté sněžení, odpoledne +3, téměř jasno, malá oblačnost, slunečno
 ST 21.3. Ráno -3, odpoledne +4, brzy však pokles na +1, vydatné sněžení
 ČT 22.3. Ráno na nule, slabé sněžení, odpoledne +4, zataženo
 PÁ 23.3. Ráno +2, odpoledne +4, déšť, sníh zcela zmizel
 SO 24.3. Ráno +4, deštivo, odpoledne +13, proměnlivá oblačnost, občas slunce, navečer dešťová přeháňka
 NE 25.3. Ráno +6, déšť, odpoledne +7, vytrvalý silný déšť. Změna zimního času na letní. Ráno ve 2 hodiny se ručičky hodin posouvaly na 3 hodiny.
 PO 26.3. Celou noc přšelo, ráno +2, déšť přešel ve vydatné sněžení, které trvalo celé dopoledne. Odpoledne +2, ale po 16 hodině pokles na nulu.
 ÚT 27.3. Ráno -4, odpoledne +4
 ST 28.3. Ráno -2, odpoledne +2, slunečno, ale silný mrazivý vítr
 ČT 29.3. Ráno na nule, odpoledne +2, silný vítr
 PÁ 30.3. Ráno +3, zataženo, mrholení, odpoledne +7
 SO 31.3. Ráno +5, slunečno, odpoledne +13, velmi hezky
 NE 1.4. Ráno na nule, hustá mlha, pak slunečno, hezký den, odpoledne +14
 PO 2.4. Ráno na nule, odpoledne +17, celý den krásně a slunečno.
 ÚT 3.4. Ráno +1, Liberec měl ráno nejvyšší teplotu z celé republiky a to +8.
 ST 4.4. Ráno +8, pod mrakem, odpoledne +18, oblačno, slunce, vítr
 ČT 5.4. V noci prudký déšť, ráno +6, oblačno, odpoledne +11, odpoledne +11, oblačno s prosvítajícím slunečním svitem
 PÁ 6.4. Ráno na nule, slunečno, od 10 hodin zataženo a celý den nepřetržitý mírný déšť, odpoledne +8
 SO 7.4. Ráno +6, odpoledne +10, celý den s malými přestávkami mírný



- SO 7.4. (pokračování z předcházející strany)
děšť, nevlídno.
- NE 8.4. V noci a ráno nepřetržitý mírný déšť, ráno +6, odpoledne +7, děšť
- PO 9.4. Ráno +5, odpoledne +10, občas slunečno s oblačností
- ÚT 10.4. Ráno -2, zcela jasno, slunečno, odpoledne +16, přibývání oblačnosti a dešťová přeháňka
- ST 11.4. Ráno +6, odpoledne +10, slunečno, odpoledne zataženo
- ČT 12.4. Ráno +4, odpoledne +9, velká oblačnost občas se sluncem, studený vítr
- PÁ 13.4. Ráno hustá sněhová vánice, teplota -1, sníh leží, všude bílo. Odpoledne +4, ale navečer opět pokles na +2. Téměř celý den mírně sněžilo.
- SO 14.4. Bílá sobota. V noci připadl sníh, takže Bílá sobota je opravdu bílá, ráno -1, drobné sněžení. Odpoledne +2, celý den sněžení různé intenzity až po hustou sněhovou vánici v poledních hodinách.
- NE 15.4. V noci připadlo trochu sněhu, ráno -1, sníh zůstal ležet. Odpoledne +3, většinu dne mírné sněžení, ale po odpoledním sněžení s deštěm sníh zmizel.
- PO 16.4. V noci mírný déšť, ráno +3, odpoledne +9, většinou pod mrakem
- ÚT 17.4. Ráno +3, polojasno, odpoledne +7, děšť.
- ST 18.4. Ráno +3, zataženo, odpoledne +7, přeháňky
- ČT 19.4. Ráno +2, odpoledne +7, střídavě slunečno s velkou oblačností
- PÁ 20.4. Ráno +1, odpoledne +10, většinou oblačno, občas slunce, ale chladno
- SO 21.4. Ráno +1, celé dopoledne slunečno, odpoledne +11, oblačno
- NE 22.4. Ráno +3, odpoledne +7, větrno
- PO 23.4. Ráno +3, odpoledne +10, slunečno s oblačností
- ÚT 24.4. Ráno na nule, hustá mlha, odpoledne +16, po rozplynutí mlhy krásně slunečno
- ST 25.4. Ráno +1, slunečno, odpoledne +9, krásný teplý den
- ČT 26.4. V noci děšť, ráno +8, zataženo, odpoledne +12, přeháňky
- PÁ 27.4. Ráno +2, mlha, pak slunečno, odpoledne +16, slunečno se střídavou intenzitou oblačnosti
- SO 28.4. Ráno +6, dešťová přeháňka, odpoledne +16. Většinu dne zataženo, navečer a v noci dešťové přeháňky
- NE 29.4. Ráno +8, zataženo, deštivo, odpoledne +18, vyjasnění, velmi příjemně
- PO 30.4. Ráno +11, zcela jasno, slunečno, svěží vítr, postupně zesilující až nárazový, odpoledne +24
- ÚT 1.5. Ráno +13, slunečno, obloha bez mráčku, odpoledne +24
- ST 2.5. Ráno +11, slunečno, odpoledne +25
- ČT 3.5. Ráno +13, slunečno, odpoledne +26, zcela jasno, vítr
- PÁ 4.5. Ráno +13, celý den zcela jasno, slunečno, klidno
- SO 5.5. V noci mírně sprchlo, ráno +14, odpoledne +18, celý den zataženo
- NE 6.5. Ráno +9, zataženo, odpoledne +16
- PO 7.5. Ráno +8, odpoledne +14, zamračeno, jen občas slunečno, slabá dešťová přeháňka
- ÚT 8.5. Ráno +10, zataženo, mrholení, odpoledne +21



- ST 9.5. Ráno +7, mlha, pak jasno, odpoledne +21, menší oblačnost
 ČT 10.5. Ráno +7, zcela jasno s modrou oblohou, odpoledne oblačno +21
 PÁ 11.5. Ráno +10, slunečno, dosti silný vítr, odpoledne +20, slunečno s malou oblačností. Stromy v plném květu.
 SO 12.5. Ráno +7, celý den zcela jasno, slunečno, odpoledne +17, silný nárazový vítr
 NE 13.5. Ráno +4, jasno, slunečno s oblačností, odpoledne +22
 PO 14.5. Ráno +10, odpoledne +22, jasno, slunečno, svěží vítr
 ÚT 15.5. Ráno +13, zamračeno, odpoledne +20, zataženo, bezvětří
 ST 16.5. Ráno +10, odpoledne +22, slunečno s oblačností
 ČT 17.5. Ráno +13, odpoledne +20, celý den střídavá oblačnost, většinou zataženo, teplo
 PÁ 18.5. Ráno +14? zcela zataženo, děšť, odpoledne +15, rovněž děšť i večer
 SO 19.5. Ráno +10, mírný děšť, odpoledne +17, vyjasnění, slunečno
 NE 20.5. Ráno +5, slunečno, odpoledne +19, slunečno s oblačností
 PO 21.5. Ráno +6, zcela jasno, slunečno, odpoledne +20
 ÚT 22.5. Ráno +10, zataženo, postupně vyjasňování, odpoledne +17, slunečno s oblačností
 ST 23.5. Ráno +3, odpoledne +22, po celý den zcela jasno, slunečno
 ČT 24.5. Počasí stjně jako předcházející den, jen odpolední teplota vyšší +23
 PÁ 25.5. Ráno +7, slunečno, odpoledne +22, zvětšování oblačnosti, ale stejně slunečno, vítr
 SO 26.5. Ráno +6, zcela jasno, slunečno, odpoledne +23, slunečno s menší oblačností
 NE 27.5. Ráno +10, zcela jasno, slunečno, postupně zvětšování oblačnosti a vítr, odpoledne +20, navečer zcela zataženo, klidno
 PO 28.5. Ráno +16, zcela zataženo, dopoledne dešťová přehánka, odpoledne +18, vytrvalý, vydatný děšť
 ÚT 29.5. Ráno +16, střídavá oblačnost, v poledne krátký přívalový děšť, odpoledne +22, silný vítr
 ST 30.5. Ráno +12, zataženo, odpoledne +19
 ČT 31.5. Ráno +8, oblačno, odpoledne +15, přehánky, krátká bouřka
 PÁ 1.6. Ráno +10, děšť, odpoledne +15, přehánky, částečné vyjasnění
 SO 2.6. Ráno +9, zataženo, odpoledne +15, časté dešťové přehánky
 NE 3.6. Ráno +7, zataženo, postupně slunečno s velkou oblačností, silný vítr, odpoledne +15
 PO 4.6. Ráno +7, zcela zataženo, děšť různé intenzity po celý den, odpoledne +8
 ÚT 5.6. Ráno +9, mírný děšť, odpoledne +15
 ST 6.6. Ráno +7, odpoledne +20, většinou zataženo
 ČT 7.6. Ráno +9, odpoledne +21, střídavá oblačnost
 PÁ 8.6. Ráno +11, děšť, odpoledne +21, zataženo, přehánky
 SO 9.6. V noci pršelo, ráno +11, odpoledne +20, zataženo
 NE 10.6. Ráno +12, odpoledne +16, zataženo, většinou děšť
 PO 11.6. V noci pršelo, ráno +11, zataženo, odpoledne +16, s malými přestávkami děšť
 ÚT 12.6. Ráno +8, zataženo, odpoledne +17
 ST 13.6. Ráno +7, zcela jasno, odpoledne oblačno, +20
 ČT 14.6. Ráno +9, slunečno, odpoledne +24, slunečno s oblačností



- PÁ 15.6. Ráno +10, slabší mlha, odpoledne slunečno s oblačností +24
 SO 16.6. Ráno +13, zataženo, odpoledne +21, zataženo, večer silný déšť a bouřka. Přemnožili se slimáci, kteří jsou velkou pohromou pro zahrádkáře
 NE 17.6. Ráno +15, zataženo, odpoledne +18-+20 stupňů, asi hodinový silný déšť
 PO 18.6. Ráno +12, odpoledne +21, většinu dne zataženo, dlouhotrvající vydatný déšť
 ÚT 19.6. Ráno +12, zataženo, odpoledne +12, studený vítr, k večeru +15, dešťová přeháňka
 ST 20.6. Ráno +12, odpoledne +20, celý den jasno, slunečno, s malou oblačností
 ČT 21.6. Ráno +10, mlha, slunečno s malou oblačností, v poledne se obloha zatahla, několik dešťových přeháněk, +22
 PÁ 22.6. Ráno +12, odpoledne +18, zataženo, několik dešťových přeháněk odpoledne i večer
 SO 23.6. Ráno +11, déšť, odpoledne též +11, celý den přišlo, vál vítr, bylo chladno
 NE 24.6. Ráno +13, odpoledne +21, střídavá oblačnost
 PO 25.6. Ráno +10, hustá mlha, odpoledne +22, slunečno s malou oblačností
 ÚT 26.6. Ráno +10, mlha, po jejím rozplynutí zcela jasno, slunečno, obloha bez mráčku, odpoledne +24
 ST 27.6. Ráno +10, jasno, slunečno, odpoledne +26
 ČT 28.6. Ráno +13, odpoledne +26. Ráno jasno, odpoledne zataženo a déšť
 PÁ 29.6. Ráno +16, slunečno s oblačností, odpoledne +26
 SO 30.6. Ráno +16, slunečno s oblačností, odpoledne +27
- NE 1.7. Od 3 hodin ráno vydatný déšť, ráno +15, zataženo, odpoledne +21
 PO 2.7. Ráno +13, odpoledne +17, souvislá, většinou světlá oblačnost, na Spálově studený vítr, déšť, chladno
 ÚT 3.7. Ráno +13, slunečno, odpoledne +21, po ránu změna: velká střídavá oblačnost
 ST 4.7. Ráno +14, slunečno, během dne velká oblačnost, občas vysvitlo slunce, vítr, odpoledne +24
 ČT 5.7. Ráno +13, slabší mlha, pak slunečno, odpoledne +26, zvětšování oblačnosti
 PÁ 6.7. Ráno +13, slunečno s menší oblačností, odpoledne +27
 SO 7.7. Ráno +20, zataženo, odpoledne +31, večer bouřka, vítr velký a asi dvouhodinový déšť
 NE 8.7. Ráno +17, zataženo, odpoledne +19, vydatné dešťové přehánky
 PO 9.7. Ráno +15, zataženo, mírný déšť, odpoledne +21, celý půlden deštivo i večer
 ÚT 10.7. Ráno +15, zataženo, odpoledne +24, proměnlivá oblačnost s občasným slunečním svitem.
 ST 11.7. Ráno +14, déšť, odpoledne +21, během dne proměnlivá oblačnost, občas slunce, dešťové přehánky
 ČT 12.7. Ráno +13, slunečno, odpoledne +22, během dne velká proměnlivá oblačnost, chladný vítr
 PÁ 13.7. Ráno +14, odpoledne +24, zataženo, déšť
 SO 14.7. Ráno +14, odpoledne +30, celý den převážně slunečno s vel-



- SO 14.7. (pokračování)
kou oblačnosti, ještě ve 21 hodin večer +24
- NE 15.7. Ráno +14, odpoledne +27, slunečno s proměnlivou oblačností
- PO 16.7. V půl druhé v noci přívalový déšť, vítr, silná bouřka s blesky, ráno +16, mlha, pak zataženo neb velká oblačnost, přehánka, kolísavá teplota 19-23 st. Od 18 hodin vytrvalý, chvílemi přívalový déšť
- ÚT 17.7. Ráno +13, zataženo, déšť, odpoledne +18, zataženo, beze srážek, vítr
- ST 18.7. Ráno +10, zcela jasno, slunečno, odpoledne +23, přibývání oblačnosti, večer vydatný déšť
- ČT 19.7. Ráno +14, odpoledne +22, velká oblačnost, jen občas slunce
- PÁ 20.7. Ráno +13, pod mrakem, odpoledne +18, před polednem začalo vytrvale pršet a přšelo až do večera, dvakrát slabší bouřka
- SO 21.7. Ráno +14, v noci a ráno déšť. Ráno houkala sířena, protože se rozvodnila Jizera, po níž plují klády a různé věci. Vítr
- NE 22.7. Ráno +10, zcela jasno, slunečno, odpoledne +24, převážně slunečno s malou oblačností.
- PO 23.7. Ráno +12, jasno, odpoledne +26, slunečno s oblačností, navečer značně velkou. Na Moravě záplavy.
- ÚT 24.7. Ráno +16, v noci přšelo, odpoledne +20, po celý den mírný déšť
- ST 25.7. Ráno +16, zataženo, odpoledne +21, déšť
- ČT 26.7. Ráno zataženo, +17, odpoledne +25, slunečno s malou oblačností, ještě večer ve 20 hodin +23
- PÁ 27.7. Ráno +14, jasno, odpoledne +26, celý den slunečno s malou oblačností
- SO 28.7. Ráno +12, slunečno, obloha bez mráčku, odpoledne +27, slunečno s malou oblačností
- NE 29.7. Ráno +14 slunečno, po poledni +29, pak se zatáhlo, večer silná bouřka a déšť
- PO 30.7. Ráno +15, zcela jasno, obloha bez mráčku, odpoledne +27, slunečno s oblačností
- ÚT 31.7. Ráno +13, odpoledne +29, celý den téměř souvislá světlá oblačnost, občas slunce, večer ve 22 hodin ještě +21 st.
- ST 1.8. Ráno +19, zataženo, odpoledne +21, velmi střídavá oblačnost, jen občas slunce, chladný vítr
- ČT 2.8. Ráno +10, odpoledne +25, po celý den převažovala souvislá světlá oblačnost s občasným proniknutím slunečního svitu
- PÁ 3.8. Ráno +14, odpoledne +25, celý den zataženo, dusné teplo, večer bouřka a déšť
- SO 4.8. Ráno v 5 hodin +19, zcela zataženo, občasný déšť
- NE 5.8. Ráno +14, zcela zataženo, déšť, pak částečné zmenšení oblačnosti, odpoledne +20, navečer opět déšť a bouřka
- PO 6.8. Ráno +12, mlha, odpoledne +22, proměnlivá oblačnost
- ÚT 7.8. Ráno +15, přehrášky, odpoledne +20, velká oblačnost
- ST 8.8. Ráno +14, odpoledne +22, proměnlivá oblačnost
- ČT 9.8. Ráno +14, převážně slunečno, odpoledne +23, zvětšená oblačnost, navečer déšť a bouřka
- PÁ 10.8. Ráno +15, déšť, během dne +20, navečer přívalový déšť, bouřka, pak duha



- SO 11.8. Ráno +10, mlha, odpoledne +18, během dne velké střídání oblačnosti od nepatrné až po těžké černé mraky, navečer krátký silný déšť, pak duha
- NE 12.8. Ráno +8, mlha, odpoledne +20, slunečno s oblačností
- PO 13.8. Ráno +10, odpoledne +20, zataženo, mrholení
- ÚT 14.8. Ráno +15, zataženo, pak vyjasnění, odpoledne +26, malá oblačnost
- ST 15.8. Ráno +15, mlha, pak slunečno, odpoledne +28, večer ve 21 hodin ještě +19
- ČT 16.8. Ráno +15, odpoledne +29, slunečno
- PÁ 17.8. Ráno +17, odpoledne +28, pod mrakem
- SO 18.8. Ráno +18, v noci krátký, prudký déšť, odpoledne +28, polojasno, večer ve 22 hodin ještě +21
- NE 19.8. Ráno +16, odpoledne +29, polojasno
- PO 20.8. Ráno +16, mlha, odpoledne +28, polojasno. Od 16 do 20 hod. silná bouřka a déšť
- ÚT 21.8. Ráno +17, zataženo, odpoledne +22, zataženo, bez deště
- ST 22.8. Ráno +15, mlha, odpoledne +24, zataženo
- ČT 23.8. Ráno +16, hustá mlha, odpoledne +27, střídavě zataženo a slunečno, bez deště
- PÁ 24.8. Ráno +15, hustá mlha, pak celý den slunečno, odpoledne +27
- SO 25.8. Ráno +16, mlha, odpoledne +29, slunečno až do 16 hodin, pak dlouhotrvající silná bouřka a déšť, ochlazení o 10 st.C.
- NE 26.8. Ráno +16, velmi silná mlha, odpoledne +29, pak mimořádně silná a dlouhotrvající bouře, vítr, přívalový déšť, kroupy. Následky: popadané stromy, trať Železný Brod-Tanvald na čtyři dny přerušena vzhledem k podemletí a sesuvům
- PO 27.8. Ráno +16, mlha, odpoledne +27, k večeru bouřka, déšť, silný vítr, značný pokles teploty
- ÚT 28.8. Ráno +10, jasno, odpoledne +18, střídavá oblačnost
- ST 29.8. Ráno +12, odpoledne +22, oblačno
- ČT 30.8. Ráno +8, odpoledne +18, oblačno, navečer zcela jasno
- PÁ 31.8. Ráno +10, jasno, slunečno, pak zvětšování oblačnosti, odpoledne +19, mírné dešťové přehánky
- SO 1.9. V noci a ráno déšť, ráno +13, odpoledne +15, celý den nepřetržitě přšelo
- NE 2.9. Ráno +12, oblačno, polojasno, odpoledne +17
- PO 3.9. Ráno +11, odpoledne +21, slunečno s oblačností, příjemně
- ÚT 4.9. Ráno +14, déšť, odpoledne +19, během dne zataženo, navečer několik silných dešťových přeháněk
- ST 5.9. Ráno +10, odpoledne +17, zataženo
- ČT 6.9. Ráno +12, odpoledne +17, zataženo
- PÁ 7.9. Ráno +10, odpoledne +15, během dne několik slabých přepršk
- SO 8.9. Ráno +11, nepřetržitý déšť až do poledních hodin, odpoledne +18, občas silný vítr a prudké přehánky, po nich vždy pokles teploty až o 6 st.C.
- NE 9.9. Ráno +7, odpoledne +11, celý den déšť a silný nárazový vítr
- PO 10.9. Ráno +8, déšť, vítr, odpoledne +10 déšť, vítr, na Jizeře III. stupeň ohrožení, rozvodnění zvláště nebezpečné v Železném Brodě a na Malé Skále



- ÚT 11.9. Ráno zataženo, +9, odpoledne +12, bez deště
 ST 12.9. V noci děšť, ráno +9, odpoledne +12, během dne drobně přešlo, občas vydatnější přehánky
 ČT 13.9. Ráno +9, odpoledne +14, po celý den děšť
 PÁ 14.9. Ráno +12, dešťově přehánky, odpoledne +14, zataženo
 SO 15.9. Ráno +8, odpoledne +15, po několik hodin prosvítalo mraky slunce, navečer krátký, mírný děšť
 NE 16.9. Ráno +10, zataženo, odpoledne +15, občasné mrholení
 PO 17.9. Ráno +8, zataženo, odpoledne +15, navečer mírný děšť
 ÚT 18.9. Ráno +9, odpoledne +12, celý den mírný děšť
 ST 19.9. Ráno +8, odpoledne +15, zataženo, občas slunce
 ČT 20.9. Ráno +11, zataženo, vítr, odpoledne +15
 PÁ 21.9. Ráno +11, děšť, odpoledne +15, zataženo, navečer dvě přehánky
 SO 22.9. Ráno +9, odpoledne +15, většinou zataženo, občas slunce
 NE 23.9. Ráno +9, odpoledne +17, slunečno s malou oblačností
 PO 24.9. Ráno +9, odpoledne +15, zataženo, občas mrholení
 ÚT 25.9. Ráno +11, odpoledne +16, zataženo, navečer krátký děšť
 ST 26.9. Ráno +11, dopoledne děšť, odpoledne +14, zataženo
 ČT 27.9. Ráno +8, odpoledne +16, slabý vytrvalý děšť
 PÁ 28.9. Ráno +12, odpoledne +15, zataženo, slabé přehánky
 SO 29.9. Ráno +11, oblačno, odpoledne +18, jasno, slunečno
 NE 30.9. Ráno +10, odpoledne +16, celý den zataženo, večer děšť
- PO 1.10. Ráno +13, zataženo, děšť, v poledne vyjasnění, odpoledne +18, slunečno, navečer děšť
 ÚT 2.10. Ráno +11, odpoledne +21, slunečno
 ST 3.10. Ráno +11, silná mlha, pak slunečno, odpoledne +25
 ČT 4.10. Ráno +15, zataženo, odpoledne +15, téměř celý den děšť různé intenzity
 PÁ 5.10. Ráno +8, odpoledne +15, slunečno s menší oblačností
 SO 6.10. Ráno +7, hustá mlha, odpoledne +15, slunečno, zcela jasno
 NE 7.10. Ráno +7, hustá mlha, odpoledne +16, celý den zataženo
 PO 8.10. Ráno +12, hustá mlha, odpoledne +19, slunečno
 ÚT 9.10. Ráno +14, odpoledne +19, převážně slunečno
 ST 10.10. Ráno +10, odpoledne +18, slunečno s malou oblačností
 ČT 11.10. Ráno +7, odpoledne +16, polojasno
 PÁ 12.10. Ráno +12, odpoledne +18, většinou slunečno
 SO 13.10. Ráno +8, silná mlha, odpoledne +19, slunečno s oblačností
 NE 14.10. Ráno +7, mlha, odpoledne +19, slunečno, zcela jasno
 PO 15.10. Ráno +6, silná mlha, odpoledne +19, převážně slunečno
 ÚT 16.10. Ráno +8, hustá mlha, kolem poledne slunečno, odpoledne +16, zataženo
 ST 17.10. Ráno +10, odpoledne +15, zataženo
 ČT 18.10. Ráno +12, odpoledne +14, zataženo
 PÁ 19.10. Ráno +10, odpoledne +14, zataženo
 SO 20.10. Ráno +11, odpoledne +13, zataženo
 NE 21.10. Ráno +12, zataženo, odpoledne +13, občas mžení, pak slabý děšť
 PO 22.10. Ráno +11, odpoledne +13, zataženo, dešťově přehánky
 ÚT 23.10. Ráno +8, mlha, odpoledne +14, polojasno
 ST 24.10. Ráno +7, odpoledne +9, zataženo



- ČT 25.10. V noci mírný déšť, ráno +8, zataženo, odpoledne +10
 PÁ 26.10. Ráno +9, odpoledne +11, zamračeno, déšť
 SO 27.10. Ráno +6, odpoledne +7, zataženo
 NE 28.10. Ráno +7, zataženo, odpoledne +7
 Přechod na normální (zimní čas). Ráno ve 3 hodiny se ručičky hodin posunovaly zpět na 2 hodiny. Od dnešního dne jsou automobilisté opět povinni svítit celý den.
 PO 29.10. Ráno +8, odpoledne +10, slabě dešťové přehánky
 ÚT 30.10. Ráno +8, odpoledne +12, polojasno, občas slunce
 ST 31.10. Ráno 16, mlha, odpoledne +17, převážně jasno, slunečno, večer vydatný déšť
- ČT 1.11. Ráno +6, déšť, odpoledne +7, nevlídno, přehánky, vítr
 PÁ 2.11. Ráno +5, polojasno, odpoledne +10, téměř jasno, slunečno
 SO 3.11. Ráno +7, odpoledne 19, zataženo
 NE 4.11. Ráno +6, odpoledne +10, převážně zataženo
 PO 5.11. Ráno +7, mírné přeháňky, odpoledne +8, těžké černé mraky, mezitím slunce a vítr
 ÚT 6.11. Ranní teplota poprvé pod nulou -1, odpoledne 15, zatženo, navečer déšť
 ST 7.11. Ráno +5, déšť, odpoledne +7, přehánky
 ČT 8.11. Ráno +7, celé dopoledne vytrvalý déšť, odpoledne +8, přehánky, vítr, velmi nevlídno
 PÁ 9.11. V noci nárazový, skučivý vítr, ráno +2, během hodiny další pokles na +1, odpoledne +3, slabě sněžení
 SO 10.11. Ráno na nule, odpoledne +4, celý den zcela jasno, slunečno, v 16 hodin opět +1
 NE 11.11. Svátek Martina. Ráno -5, odpoledne +4, slunečno
 PO 12.11. Ráno na nule, odpoledne +3, zataženo
 ÚT 13.11. Ráno +12, deštivo, odpoledne +5, slunečno
 ST 14.11. Ráno -5, odpoledne +4, slunečno
 ČT 15.11. Ráno -6, odpoledne +3, slunečno
 PÁ 16.11. Ráno +1, kluzko, Technické služby sypaly ulice, přesto mnoho pádů. V noci vyhlášen na Semilsku stav kalamity, zrušen ve 14 hodin. Televize hlásila, že náledí na Semilsku bylo nejhorší v Čechách. Pod Košťofrankem u Filingrů havarovala tři auta, nad ředitelstvím policie spadl do příkopu i posypový vůz silniční správy.
 SO 17.11. Ráno -1, hustá mlha, odpoledne +5
 NE 18.11. Ráno na nule, opět kluzko, odpoledne +2, zataženo
 PO 19.11. Ráno +2, odpoledne +4, zataženo, celý den mrholení
 ÚT 20.11. Ráno na nule, odpoledne +4
 ST 21.11. Ráno na nule, odpoledne +5
 ČT 22.11. Ráno +3, odpoledne +3, zataženo až temno, celý den déšť
 PÁ 23.11. V noci napadl sníh, ve vyšších polohách sněhové jazyky až závěje. Ráno na nule, vítr, odpoledne +2
 SO 24.11. Ráno na nule. V Krkonoších 20-30 cm sněhu, vítr a padlé stromy. Odpoledne +1, celý den slabě sněží.
 NE 25.11. Ráno -5, dopoledne zcela jasno, odpoledne +3, slunečno s menší oblačností.
 PO 26.11. Ráno -6, odpoledne na nule, od 14 hodin mrznoucí déšť, náledí, do kopcovitých částí města téměř nemožné se dostat.



- PO 26.11. (Pokračování) Rozhlas varoval před jízdou ze Semil do Vysokého. Autobusy dopoledne nejezdily.
- ÚT 27.11. V noci napadl sníh, ráno na nule, odpoledne +2, navečer slabé sněhové přeháňky
- ST 28.11. V noci padal sníh, ráno na nule, odpoledne +2, déšť, který navečer přešel ve sněžení.
- ČT 29.11. Ráno i odpoledne +2, zataženo, dešťové nebo sněhové přeháňky
- PÁ 30.11. Ráno +1, odpoledne +2
- SO 1.12. Ráno -2, odpoledne -2, zataženo
- NE 2.12. Ráno -5, odpoledne -2
- PO 3.12. Ráno -8, odpoledne -2, jasno, slunečno
- ÚT 4.12. Ráno -3, odpoledne -1, večer sněžení
- ST 5.12. V noci napadlo značné množství sněhu, ráno i odpoledne -1, večer slabé sněžení
- ČT 6.12. Ráno +1, sníh zvlhnul, odpoledne +2
- PÁ 7.12. Ráno na nule, odpoledne +4, polojasno, občas slunečno
- SO 8.12. Ráno -1, odpoledne +1, krásný, slunečný den
- NE 9.12. Ráno -9, odpoledne -1, krásný slunečný, ale mrazivý den
- PO 10.12. Ráno -4, odpoledne na nule, zataženo
- ÚT 11.12. Ráno na nule, odpoledne +3, zataženo
- ST 12.12. Ráno +2, odpoledne +2, zataženo
- ČT 13.12. Ráno -8, v 9 hodin už -10, odpoledne -7, slunečno, mrazivo
- PÁ 14.12. Ráno -14, odpoledne -7, slunečno
- SO 15.12. Ráno -7, odpoledne -2, polojasno
- NE 16.12. Ráno -2, slabé sněžení, odpoledne +1
- PO 17.12. Ráno -2, odpoledne 12, polojasno
- ÚT 18.12. Ráno -1, odpoledne +1, občas slabě popadával sníh
- ST 19.12. Ráno na nule, odpoledne +1, padal mokrý sníh
- ČT 20.12. V noci napadlo asi 10 cm sypkého sněhu, ráno -1, vydatné sněžení, kalamita na silnicích, odpoledne -3, brzy -5
- PÁ 21.12. Ráno -12, odpoledne -5, celý den vydatné, vytrvalé sněžení, navečer vítr. Na Semilsku vyhlášen kalamitní stav
- SO 22.12. V noci napadlo neobyčejně množství sněhu, ráno -1, k polednímu vyjasnění, slunce. Vyhlášený kalamitní stav trvá.
- NE 23.12. V noci napadl další sníh, ráno -5, odpoledne -4, sněhové přeháňky, v 16 hodin -9. Pražské letiště pro sněhovou vichřici uzavřeno.
- PO 24.12. Ráno -19, dopoledne slunečno, odpoledne -10, zataženo
- ÚT 25.12. V noci napadl další sníh, ráno -3, od 9 hodin na nule, silné porывy větru, závěje, odpoledne +2, zataženo, sníh zvlhnul.
- ST 26.12. Ráno +1, odpoledne +2, zataženo
- ČT 27.12. V noci napadl další sníh, ráno -1, odpoledne +1
- PÁ 28.12. V noci a ráno hustě sněžilo, ráno -3, celé dopoledne s malými přestávkami sněžilo, odpoledne +1, zataženo
- SO 29.12. Ráno +1, vítr, kluzko, odpoledne +1, mírné sněžení
- NE 30.12. Ráno -3, odpoledne -1, celý den s krátkými přestávkami hustě sněžení, odpoledne i vítr. Na Semilsku, Jablonecku, Liberecku i jinde vyhlášen kalamitní stav. Ruzyňské letiště bylo 7 hodin mimo provoz.



PO 31.12. Ráno -5, během dne polojasno, střídavá oblačnost, časté sněhové přeháňky, vítr. O silvestrovském večeru časté, dosti bohaté sněhové přeháňky, před půlnocí -7 st.C.

Svátky a významné dny

Státní svátky

- 1.1. Nový rok - Den obnovy samostatného českého státu
- 8.5. Den osvobození od fašismu v roce 1945
- 5.7. Den slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje
- 6.7. Den upálení mistra Jana Husa
- 28.9. Sv.Václava - Den české státnosti
- 28.10. Den vzniku samostatného československého státu 1918
- 17.11. Den boje za svobodu a demokracii

Ostatní svátky (dny pracovního klidu)

- 15.4. Hod boží velikonoční (pohyblivý svátek)
- 16.4. Pondělí velikonoční (pohyblivý svátek)
- 1.5. Svátek práce
- 24.12. Štědrý den
- 25.12. Hod boží vánoční
- 26.12. Druhý svátek vánoční

Významné dny (dny pracovní)

- 12.3. Vstup ČR do NATO
- 5.5. Květnové povstání českého lidu

